

Headline	Royal Belum State Park`s world heritage application is still in progress		
MediaTitle	China Press		
Date	30 Jul 2024	Color	Full Color
Section	Nation	Circulation	127,822
Page No	A3	Readership	383,466
Language	Chinese	ArticleSize	278 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 5,484
Frequency	Daily	PR Value	RM 16,452



■当局已经把皇家柏仑热带雨林申遗的资料，呈交给联合国教科文组织。

■霹靂玲珑谷的考古遗址于2012年获列入“世界遗产名录”。

■倘若皇家柏仑热带雨林申遗成功，将对霹靂州旅游业产生正面影响。

(江沙29日讯)霹靂州行政议员罗思义指出，希望霹靂州皇家柏仑热带雨林(Royal Belum)能紧随尼亚国家公园步伐，成为国内另一处世遗，吸引更多游客慕名而来。

他说，砂拉越尼亚国家公园洞穴群考古遗产申遗成功，霹靂州也已把皇家柏仑热带雨林申遗的资料，呈交给联合国教科文组织，如今仍在申请阶段。

“倘若皇家柏仑热带雨

## 霹靂皇家柏仑热带雨林 申遗仍在处理阶段

林也列入世遗，它将会成为继玲珑谷(Lenggong Valley)考古遗址后，霹靂州第二世遗，争取更多游客到访。”

他认为，这将对旅游业产生正面影响，并通过其

他相关领域打开各种经济机会。

他说，大马独有的华人新村历史与文化，也符合申遗条件，希望华人新村有朝一日可以列入“世界遗产名录”，让更多外国

人知道。

砂拉越尼亚国家公园洞穴群考古遗产申遗成功，获列入“世界遗产名录”，这也是我国被联合国教科文组织列入该名录的第5处遗产。

我国其他获列入“世界遗产名录”的遗产有神山公园和姆鲁国家公园(2000年)、马六甲

海峡历史城市：马六甲和乔治市(2008年)，以及霹靂玲珑谷的考古遗址(2012年)。

旅游部早前提到，我国也正努力提名大马森林研究院(FRIM)雪州森林保护区、霹靂州柏隆(Royal Belum)公园，以及国家麻风病控制中心为世界遗产。



■罗思义